
Hodnocení dotazníků „ RASISMUS “ 

Celkem dotazník vypracovalo 80 žáků a žákyň z 5. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
Třída 5.A dotazník doplnila obrázkem 

 

Odpovědi: Převaha odpovědí: 

Otázka č. 1 
ANO        75x                        NE         5x 
 

ANO -  Víte, co znamená slovo rasismus 

Otázka č. 2 
ANO       73x                         NE        5x 
2 x žádná odpověď 

ANO -  Příběh poukazoval na rasistické  

             smýšlení některých žáků 

Otázka č. 3 
PETRA     76x                KLÁRA 4x 
 

Poznali jste, že rasisticky se chovala Petra 

Otázka č. 4 
ANO     44x                           NE         33x 
1x žádná odpověd 
2x odpověd nevím 

ANO - Příběh by dopadl dobře i kdyby našel  

            někdo telefon před Klárou 

Otázka č. 5 
ANO       20x                         NE       50x 
10 x žádná odpověď  

NE – Nezažili jste vůči sobě rasistické chování 

Otázka č. 6 
ANO         12x                      NE        11x 
57 x žádná odpověď 

Výsledky na otázku: 
Vyřešil se případ  rasistického chování vůči 
Tobě dobře? 

Otázka č. 7 
Nejčastější odpovědi na otázku: Proč mají někteří lidé rasistické chování? 
" Nenávist, protože nejsou normální, mají vztek, bojí se, myslí si, že jsou něco víc, jsou 
netolerantní, protože Romové dělají bordel" 
19 x žádná odpověď 

Otázka č. 8 
Nejčastější odpovědi na otázku: Kteří lidé jsou v naší zemi nejčastěji rasisticky trápeni? 

"Romové, cigáni,Vietnamci, Číňan" 

16 x žádná odpověď 

7x nevím 

 

 


